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Tisková zpráva Arkadie ze dne 3. 4. 11  

Arkadii navštívili němečtí pracovníci 
v sociálních službách.    

Další z aktivit projektu, ve kterém je přenášen vzdělávací systém organizace 
Lebenshilfe do prostředí Arkadie, podporovaného Evropským sociálním fondem a 
německou nadací Aktion Mensch, se uskutečnila v minulém týdnu.  Skupina 15 
německých pracovníků v sociálních službách, kteří si doplňují vzdělání pro práci 
asistentů v chráněných dílnách, přijela do Arkadie na exkurzi, seznámit se právě se 
zaváděním tohoto vzdělávacího systému. Do Teplic je přivezl Hans-Peter Haase, 
ředitel partnerské organizace Lebenshilfe „Altmark-West“ z Gardelegenu, který 
v kurzu přednáší 100 hodinový blok s touto tematikou. 
 Účastníci exkurze navštívili stacionář Arkadie v Teplicích a sociálně 
rehabilitační dílny v Krupce a Úpořinách. Tady se seznámili s aplikací metod a 
postupů při přípravě lidí se zdravotním postižením na pracovní uplatnění, vyvinutých 
v organizaci Lebenshilfe a v rámci výše uvedeného projektu přenášených do zařízení 
Arkadie. Kromě toho se s tlumočnicí paní Jutou Benešovou prošli po Teplicích a 
prohlédli si některé jejich pamětihodnosti. Při zjištění ne zcela jednoduché finanční 
situace Arkadie vybrali mezi sebou při závěrečné večeři 158,- € a věnovali je na 
některou z aktivit Arkadie. 
 Setkání s německými přáteli jsou vždy velmi milá a je příjemným zjištěním, že 
výměna zkušeností není záležitostí jednostrannou, že i oni u nás nacházejí mnohou 
inspiraci. 
(joho) 
 
Foto Hans-Peter Haase 

1 Nad metodickými materiály v teplickém stacionáři Arkadie. 

2 Nad metodickými materiály v teplickém stacionáři Arkadie. 

3 V keramické dílně v Krupce. 

4 Vedoucí dílny Lenka Pichertová seznamuje účastníky exkurze se sortimentem 

výrobků. 

5 V chráněné dílně v Úpořinách. 

6 Společná fotografie u morového sloupu na Zámeckém náměstí. 

foto viz další strana dle čísel 
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